



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4529.**

Benyújtás dátuma: **2023-07-01 20:19**

Parlex azonosító: **1CH4XJF90001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Meddig drágulhat még a tészta az európai átlagnál is magasabb mértékben Magyarországon?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az agrarszektor.hu portálon megjelent „Kiderült a csúf igazság: ezért drágul Magyarországon a legdurvábban a tészta,„ című cikk szerint „Bár Franciaországban, Olaszországban és az Egyesült Királyságban is rendkívüli mértékben emelkedtek az árak, a lista élén sajnos Magyarország van, ahol áprilisban csaknem 50 százalékkal volt magasabb a száraztészta ára, mint egy évvel korábban.”:

„Az olaszok a világ legnagyobb tésztafogyasztói, évente nagyjából 23 kilogrammot fogyasztanak a Nemzetközi Tészta-szervezet ágazati szervezete szerint. És bár a szélesebb értelemben vett infláció az elmúlt hónapokban mérséklődött, a hivatalos statisztikák szerint májusban még mindig 14%-kal nőtt egy kilogramm tészta ára Olaszországban éves szinten, szemben az áprilisi 15,7%-kal és a márciusi 17,5%-kal. A kép egyébként hasonlóan mutat Európa más országaiban is. Az Egyesült Királyság és az EU adatai szerint áprilisban a tésztaárak inflációja az Egyesült Királyságban 27,6%-ot, Németországban 21,8%-ot, Franciaországban pedig 21,4 %-ot ért el.

Mi a helyzet Magyarországon?

Amint a fenti grafikonból is látható, 2023 áprilisában az előző év azonos időszakához képest Magyarországon drágultak meg a leginkább a tésztafélék, az áremelkedés 47% körül volt. Hasonló eredményre jutott a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) is. Mint írták, áprilisban a fogyasztói árak átlagosan 24%-kal haladták meg az egy évvel korábbit, a száraztészta ára pedig 47,6%-kal volt magasabb, mint egy évvel korábban.”

Kérdezem Önt:

Meddig drágulhat még a tézta az európai átlagnál is magasabb mértékben Magyarországon?

És kérem, hagyjuk Brüsszelt, Sorost meg a többieket!

Budapest, 2023. július 1.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció